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45130 MEUNG SUR LOIRE 
www.festicolor.com 

COMPTE RENDU de réunion du CA 

22 Février 2022 à 20h30 en présentiel 

 

Membres présents : 

Olivier MARTIN, Bastien Quatrehomme, Gilles Quatrehomme, Thierry Quatrehomme, Ludovic 

DELARUE, Daniel ANELLI, Magali SANDRE, Christiane CABARET, Jean-Pierre CABARET, Laurent 

BENTZ, Yves HUBERT, Richard PELLISSIER, Franck MANCEAU, Alain BOCQUET,  

Et Pierre BREYSSE, représentant de la municipalité 

 

Membres excusés : Marylène GACHET, Patrick PASCUTTI  

  
Ordre du jour :  

1. Point sur les différents pôles 

2. Point sur les pôles entrée et liards 

3. Point sur le nombre de bénévoles 

4. Choix de la date de l’AG 

5. Choix de la date de la réunion des bénévoles 

6. Présentation de l’affiche 

7. Questions diverses 

 

1 Point sur les différents pôles : 

 

Le lien entre ceux-ci sera toujours assuré par Gilles,  

 

 Restauration / cuisine : 

Magali continue sur la restauration, tout comme Denis avec la partie CUISINE (sauf avis 

contraire) 

Viviane (ancienne cuisinière à la retraite) viendra compléter l’équipe au niveau des cuisines 

Nolween est ok pour reprendre la fabrication des desserts sur la semaine 

A la demande de Christiane et de Jean-Pierre, il serait souhaitable que quelqu’un reprenne la 

gestion des courses 

Gérer l’équipe de service, en lien avec Sophie (des loges) car les filles aident souvent à ce 

poste 

Il faudrait du soutien aussi, sur le poste Frites, dans la journée notamment pour les pré-

cuisson 

Magali demande un binôme, surtout en vue de lâcher le poste de responsable comme déjà 

évoqué à plusieurs reprises. 

 

 Buvette : 

Olivier se charge d’interroger Nicolas, sur le maintien de son rôle à ce pôle 

Un(e) binôme serait également le(la) bienvenu(e) 

 

 Loges : 

Sophie garde l’organisation de ce pôle avec son équipe ; en revoir la composition 

 

 Technique : 

http://www.festicolor.com/
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Gilles garde ce rôle, mais aura besoin d’un grand soutien 

Olivier et Daniel continueront leur investissement à ce poste, mais devront dans le cadre de 

leurs nouvelles missions consacrées du temps à celles-ci 

 

2 Point sur les pôles entrée et liards : 

 

 Entrée : 

Alain et Joël seront le lien à ce pôle, comme ils l’ont souvent fait. 

Il faut surtout des bénévoles de 19h à 21 h – un roulement pourrait être organisé et l’appel 

aux autres pôles aussi. Faire appel aux nouveaux bénévoles pour ces postes. 

 

 Vente des liards : 

Céline sera présente pour la vente, il faut voir auprès des autres personnes présentes l’année 

dernière. Thierry interroge Fabienne si elle souhaite poursuivre son rôle de responsable à ce 

pôle. 

Il faut 8 personnes pour assurer ce poste 

Il n’y aura pas de CASH LESS cette année, coût trop important pour le festival, nous 

revenons donc à une monnaie sous forme de carnet de liards (valeur 1 liard = 0.50 €) 

 

3 Point sur le nombre de bénévoles : 

 

Après une période de « suspension », il nous faut faire un point du nombre de bénévoles qui seront 

présents lors de la prochaine édition. 

Un sondage va être transmis, via YAPLA, pour avoir un retour de la tendance, et proposer aux 

bénévoles actuels de faire appel à leur connaissance pour venir compléter les équipes. 

 

En effet nous aurons besoin pour le montage dès le 29 mai et jusqu’au démontage le 5 juin 2022 – 

une petite équipe est nécessaire aussi le 6 juin pour les derniers rangements. 

 

4 Choix de la date de l’AG : 

 

Pour rappel, l’Assemblée Générale est ouverte à tous, (cotisants et non cotisants)  

Toutefois, seules les personnes à jour de leur cotisation peuvent voter. 

La date est fixée au 15 mars 20h30 (accueil à partir de 20h00) 

 

5 Choix de la date de la réunion bénévoles : 

 

Elle se déroulera le 5 avril prochain à 20h00 

 

6 Présentation de l’affiche : 

 

Bastien nous présente l’affiche qu’il a travaillé en collaboration avec Nolween. Beaucoup de temps 

de travail consacré. L’idée est de représenter notre festival, tout en faisant un rappel à notre belle 

« Loire ». 

Il est demandé principalement de revoir le logo sur une seule ligne 

 

7 Questions diverses : 

 Tarifs des adhésions : 

A aujourd’hui les tarifs sont : 18 € pour les membres du CA et 6 € pour les autres 

Il est proposé de passer à : 10 € pour tous (les membres du CA, soit 17 personnes, votent à 

l’unanimité cette proposition) 

 

Les dons seront évidemment possibles en ligne, le reçu fiscal sera mis à disposition au paiement 
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 Plaquette pour les sponsors : 

Bastien et Nolween ont travaillé sur la mise en page de la plaquette à destination des sponsors. Un 

document important et récapitulant l’essentiel pour informer les entreprises…  

 

 Local pour la vente des liards : les caravanes ne sont plus en très bon état et la grande prend 

l’eau.  

Il faut envisager d’autres solutions : chalets de Beaugency, achats de chalet (attention au lieu 

de stockage) … 

 

 Point sur les ventes à ce jour : 420 billets payants + 80 billets gratuits 

 

 

 

 

La séance est levée à 22h30 

 

 

La Secrétaire :        Le Président :

 

 


